石品

后劲不足

山东男篮主场 104:107惜败对阊

本报综合消息 3月 17日晚,山东高速男篮在 首节领先8分的情况下后 劲不足,最终主场以104: 107惜败浙江广厦。

面对联赛排名第五的 浙江广厦,开场后山东高 速男篮球员吉伦沃特连续 3次中投命中,浙江广厦则 连中两个三分球。战成 16:15后, 吉伦沃特和陶汉 林在内线连续得分,山东 队打出一波10:2的小高 潮,一举拉开分差。首节 结束,山东队以28:20领先 浙江广厦8分,客队两名明 星球员孙铭徽和胡金秋两 人本节都没有得分。第二 节比赛,孙铭徽和胡金秋 逐渐找到状态,两人联手

拿到15分。上半场结束, 山东队54:49领先。

第三节比赛,山东队 投篮命中率下降,浙江广 厦很快将比分追成59平, 并以83:76领先7分进入第 四节。最后一节山东队没 有放弃,沙约克本节砍下 15分,一度将分差缩小到2 分。高诗岩最后一投三分 没进,山东男篮最终主场 惜败.

此役之前,山东男篮 以17胜26负的战绩,排在 联赛第十五名,季后赛的 资格对他们来说显得岌岌 可危。本场比赛再度输给 浙江广厦,山东男篮距离 季后赛只剩下理论上的 可能。



山东男篮球员(右)在比赛中。

国足出征世预赛26人大名单确定

艾克森费南多入选 李可李昂李帅赵博等无缘

按照计划,在深圳进行集 训的国足将于3月18日上午乘 坐班机前往新加坡,备战3月 21日与新加坡队的世预赛亚 洲区36强比赛。在这一背景 下,3月17日晚,国足26人出征 大名单正式确定,前期参加集 训的31名球员中,山东泰山队 的谢文能与李可、李昂、李帅、 赵博无缘入围。归化球员中, 艾克森搭上末班车,有望成为 国足在锋线的重要选择。

艾克森入围 归化球员再受重用

有别于前任扬科维奇,伊 万科维奇接手国足后的第一个 变化便是归化球员的受重视程 度有所提升。

由于伤病原因,艾克森此 前的训练并不系统,在国足3月 16日晚进行的全家福拍摄活 动中,他也没有现身,因此被普 遍认为无缘此次出征新加坡。 但最终伊万科维奇还是给了艾 克森重新证明自己的机会。

毕竟在如今的国足阵中, 正印本土前锋只有张玉宁与武 磊两人,他们在俱乐部的表现 也有所起伏,在锋线人选提升 后,伊万科维奇的战术选择也 会更加丰富。伊万科维奇表 示:"经过治疗,我们和艾克森 进行了详谈,他的膝盖进行了 理疗后基本康复,他在场上即 使踢5分钟、10分钟都对球队 有积极的作用。"

另一名归化球员李可的落 选则是由于伤病原因,由于训 练方面问题,他曾与扬科维奇 产生过较大的矛盾,并一度无

缘国足大名单。伊万科维奇上 任后重新对他考察,但由于身 体情况不太理想,李可未能人 不过,从近期国足教练组 传达的信号看,李可未来仍有 回归国足的可能,只要竞技状 态能够保证,他的中场拦截能 力依然是伊万科维奇所看 重的,

费南多则有可能成为本次 国足的最大惊喜。凭借本赛季 在泰山队的上佳表现,费南多 终于即将迎来身披国足战袍的 首场世预赛。3月16日,国足 全体成员为他举办了生日宴 会,伊万科维奇也送上了生日 祝福。31岁的泰山队边锋表 示:"我在这里要感谢所有人, 这一期国家队我能回来感觉特 别高兴。既然能和大家一起共 事,那我们就先做好自己,然后 一起成为更好的集体,去共同 取得成功。"

从目前的情况看,费南多 将在国足的边路占据一个主力 位置,此外蒋光太的主力位置 也相当牢固。虽然相比上届世 预赛归化球员数量减少,但在 经过一个周期的调整后,目前 国内足坛为数不多的归化球员 有望再受重用,他们的发挥如 何将决定着国足的前导。

泰山队6将出征 谢文能将驰援国奥

除了归化球员费南多外, 泰山队还有王大雷、刘洋、高准 翼、陈蒲、李源一这5名球员随 队出征新加坡。首次入围国足 集训名单的小将谢文能则遗憾 落选,按照计划,他将驰援国奥

队 31日随队出征西亚进行 拉练。

泰山队5名本土国脚面临 的处境各有不同。王大雷早已 是国足的常客,凭借此前在亚 冠联赛中的发挥,呼吁其担任 国足首发门将的声音越来越 多。但目前国足教练组并没有 释放相关的信号,王大雷能否 重回首发还要看教练组的战术

后场球员中,刘洋的位置 相对牢固,他是目前国内左后 卫球员中综合实力最强的,不 出意外的话,伊万科维奇仍然 会继续给他展示能力的机会。 右后卫中,高准翼将面临与郑 涵文、张琳芃等球员的竞争,从 技术特点看,高准翼参与进攻 的能力更强,但与蒋光太等中 后卫磨合的机会并不算太多。

陈蒲所在的边路则是国足 竞争最激烈的位置。从目前的 情况看,伊万科维奇有可能将 442作为首选的阵型,这对边 路球员的防守要求有所减少, 但进攻端也提出了更高的要 韦世豪、谢鹏飞、林良铭等 球员均具备一定的竞争力,陈 蒲想要打动教练组还需要更多

而立之年进入国足的李源 则是国足的一大变数 在泰 山队中,李源一的作用相当关 键,他在中场覆盖面积大,抢断 后投入进攻的转换速度相当 快。但这是建立在崔康熙的战 术体系之下,如果伊万科维奇 想要李源一发挥最大的作用, 那么国足必须在比赛节奏上有 所提升,并且中场配置也需要 一定调整。

"谢文能的情况比较特殊 他表现是比较出色的,但是像 他这样的位置在国家队里候选 比较多,所以我们优先让他去 国奥队,更好地准备U23亚洲 杯。"对于谢文能的落选,伊万 科维奇给出了这样的解释。按 昭计划,谢文能将干折期卦国 奥队报到,随后在3月21日随 队前往西亚拉练,其间,国奥队 将安排不少于6场热身赛。

泰山队将于18日重新集 中,由于7名国脚缺席,休赛期 中崔康熙教练组将面临人手不 足的问题。因此,这个阶段也 是更多年轻球员展示自己的最

据新华社、《济南时报》、 《北京青年报》

26人名单

上海海港足球俱乐部:武 磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太、王 振澳:

山东泰山足球俱乐部: 王 大雷、刘洋、高准翼、陈蒲、李源 -、费南多:

浙江职业足球俱乐部: 程进:

成都蓉城足球俱乐部:韦 世豪、艾克森;

上海申花足球俱乐部:戴 伟浚、朱辰杰、蒋圣龙、高天意、 谢鹏飞:

北京国安足球俱乐部:李 林良铭、张玉宁:

武汉三镇足球俱乐部:刘 殿座、邓涵文;

天津津门虎足球俱乐部:

河南足球俱乐部: 王上源

新加坡大满贯赛

国乒包揽五项冠军

本报综合消息 北京时间3月 17日晚,2024年世界乒乓球职业大 联盟(WTT)新加坡大满贯赛落幕 在最后进行的男单决赛中,王楚钦 4:1击败队友梁靖崑摘得冠军。本 次比赛, 国兵发挥出色, 包揽男单, 女单、男双、女双和混双5项冠军。

最后一个比赛日中,决出了女 单和男单冠军。两场比赛,均为中 国队选手内战。在率先进行的女单 决赛中,王曼昱4:1击败队友王艺迪 夺冠。

此前釜山世乒赛中,国乒女队 受到了对手强有力冲击,尤其是女 团决赛面对日本队时,一度总比分 1:2落后。据女队主教练马琳介绍, 经过考量,国乒女队在奥运队员选 拔办法上进行了优化。"从本次新加 坡大满贯开始,到未来的几站比赛 中,在原有积分基础上,采用球员输 外协会比赛扣分机制。'

经过调整,本次比赛,国乒女队 发挥出色。尤其是在面对外协会对 手时,队员们展现出了较强统治力。 国兵女队占据了女单八强中的六 席,这足以说明问题。

女双赛场,中国组合同样强势 夺冠。1/8决赛中,陈梦/王曼昱苦战 五盘3:2击败波尔卡诺娃/斯佐科斯 组合。此后二人渐入佳境,1/4决赛 和半决赛都较为轻松地取胜。决赛 赛场,陈梦/王曼昱经验占优,她们没 有给对手太多机会,以3:0战胜中国 台北组合郑怡静/李昱谆。

混双方面,决赛中,王楚钦/孙颖 莎以3:1战胜韩国组合林钟勋/申裕 斌、连续三年斩获该站赛事冠军。

短道世锦寒 中国男队全取两金

系中国短道队第100金和第101金

本报综合消息 北京时间3月 16日深夜,在荷兰鹿特丹征战本赛 季世界锦标赛的中国短道速滑队捷 报频传。在首个决赛日中,孙龙和 林孝垵分别夺得男子1500米和男子 500米冠军,中国队包揽当日两个男 子个人项目金牌。

开赛首日,1500米比赛中,李文 龙因犯规无缘晋级。孤军奋战的新 秀孙龙在决赛中发挥出色,在冲刺 阶段超越至第二位,并紧跟领滑的 韩国名将黄大宪,以2分23秒009的 成绩第二位冲过终点。裁判观看回 放后,判罚黄大宪在弯道超越时犯 规,取消其参赛成绩,孙龙从而递补 成为冠军。

值得-一提的是,这不仅是孙龙 的首枚世锦赛金牌,也是中国短道 历史上第100枚世锦赛金牌。

在随后的男子500米角逐中,中 国名将林孝埈为中国队再添一金。 凭此一冠,林孝埈也集齐了世锦赛 所有项目的金牌。

登报范围

で 0533-2270969 电话 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★ 亓 强 丢 失 身 份 证, 号 码: 370725198602213077, 特此声明。

友情提示:本版信息仅为持证人单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有 管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。